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Про книгу

Вінтер Янґ народжений для сцени: його голос як оксамит, а зовнішність збиває
з ніг. Він збирає стадіони від Лос-Анджелеса до Лондона, а армія шалених
фанаток ладна перевернути небо і землю, тільки б мигцем побачити його. Що
вже казати про мрії стати й ого новою пасією. Коли кримінальний бос дарує на
день народження дочці виступ славетної попзірки, доля зводить його із Сідні.  

Сідні Коззетта — наймолодша шпигунка елітної групи таємних операцій, але
вона має амбітні плани стати найкращою агенткою з усіх, які тільки були.
Снігова королева, що не має часу на романтику, дії якої настільки ж швидкі, як
і її слова. Вона чи не єдина людина, що не піддається чарам Вінтера, якого
охороняє, а він понад усе прагне стати шпигуном.  

Ця химерна парочка має зупинити міжнародну катастрофу й проникнути в
лігво криміналітету. І місія не зближуватися, здається, нездійсненна.  
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Ті, що породжують одержимість 

 
 
Не було нічого особливо примітного в автомобілі, який прокладав 

шлях по паркінгу, а світло вуличних ліхтарів у гіпнотичному ритмі 
пробігало його гладкою поверхнею. 

Єдине, що виділяло його, — два чорних позашляховики, які 
рухалися позаду, обидва повні працівників служби безпеки. Невеликий 
караван майже не видавав звуків, наближаючись до задньої частини 
стадіону й уникаючи барикад біля входу, де вже скупчилося девʼяносто 
тисяч фанатів. 

За тонованими вікнами першого авто сиділа худорлява постать, яка, 
закинувши одну ногу на іншу й задумливо спершись підборіддям на руку, 
спостерігала за натовпом удалині. 

З першого погляду й не скажеш, що хлопець був одягнений 
розкішно. Його одяг — чорний спортивний костюм без логотипів — 
здавався доволі простеньким. Однак, придивившись уважніше, можна було 
помітити, як ретельно він добирав убрання, — вишиті вручну деталі 
вздовж швів, відмінна якість тканини, яку виготовили на замовлення, а 
також тонкі персні на пальцях: один із них усипано крихітними чорними 
діамантами, а інший — платиновий, з його вигравіюваним логотипом — 
стилізованою головою кролика, чиї вуха нагадували дві половинки 
розбитого серця. На хлопцеві були улюблені кросівки «Гуччі», зроблені 
спеціально для нього як подарунок на день народження від модного дому. 
А ще — рожеві окуляри-авіатори, які, за годину після того як його 
сфотографують у них на публіці, розпродадуть у всьому світі. 

Навіть якщо його одяг не відразу привертав увагу, то все інше в 
ньому її привертало. 

Вінтер Янг — найвідоміша суперзірка у світі, хлопець, про якого 
говорили всі, — був настільки привабливим, аж важко було повірити в 
його існування. 



Його присутність випромінювала сяйво, здатне запаморочити голову 
будь-кому: розпатлане волосся, настільки чорне, що відливало блакиттю на 
світлі; геометричний малюнок татуювання, який пробігав передпліччями й 
закінчувався змійкою, що обвивала ліве запʼястя; витончені темні очі, 
обрамлені довгими чорними віями; загадкова граційність рухів; вираз 
обличчя, який за мить змінювався від соромʼязливого до пустотливого. Та 
річ була не тільки в цьому. Багато людей були обʼєктивно красивими, але 
були й ті одиниці, зірки, які володіли якимись незбагненними рисами, 
настільки яскравими, що породжували одержимість. 

Варто було світу побачити їх, і він готовий був небо до землі 
прихилити, аби тільки побачити їх знову. 

Нині Вінтер дивився у вікно, розглядаючи намистинки дощу на склі 
та мільйон різних кольорів, які відбивалися в них, і наспівував собі під ніс 
якийсь музичний мотив, поки його мозок працював над створенням нової 
мелодії. Його менеджерка, що сиділа поряд, вистукувала пальцями по 
екрану свого телефона. 

— Якщо Аліса перенесе твою невелику фотосесію на завтра о пів на 
шосту ранку, — сказала вона, — чи зможеш ти обійтися 
пʼятнадцятихвилинним сніданком близько пʼятої? Мовчання — знак згоди. 
Не забудь перетелефонувати генеральній директорці «Елевейт» — міс 
Акомбе хоче, щоб ти підтримав їхній майбутній редизайн кросівок. О, і 
якщо хочеш скоротити кількість своїх нью-йоркських зустрічей, краще 
скажи мені про це зараз. 

Крізь тоноване скло автомобіля освітлення стадіону відтіняло 
смагляву шкіру й окуляри жінки зеленим відтінком, а її голос, 
приглушений на тлі дощу, звучав як у людини, яка звикла перемагати в 
суперечках із ним. 

— ﻿﻿Графік туру Рікі Буле збігатиметься з твоїм, і я не хотіла б 
витрачати годину життя на сварки з його менеджером про те, чому ми, — її 
голос набув надмірно високого тону, коли та закотила очі, — «крадемо в 
нього вихідні». 

— ﻿﻿Сходімо на всі зустрічі, — сказав Вінтер дивлячись у вікно. 
Клер кинула на нього скептичний погляд поверх телефона. 



— Ми не будемо в Нью-Йорку чотири дні поспіль. 
Не дивлячись він простягнув їй руку. 
— Ти ж знаєш, що ми всі їх продамо. 
Вона відповіла на його «дай пʼять» легеньким ляском. 
— Ясна річ, я кажу про твоє здоровʼя, а не про твою зіркову силу. 

Будь ласка, не змушуй мене знову мати справу зі зомліванням на сцені. 
Зрештою Вінтер повернув голову, щоб обдарувати її невеличкою 

усмішкою. 
— ﻿﻿Пʼять років, а ти досі в мене не віриш. 
— ﻿﻿Аніскілечки. Ти хоч обідав сьогодні? 
— ﻿﻿А три чуроси можна назвати обідом? 
Вираз її обличчя став суворим, і вона штовхнула його черевиком по 

нозі. 
— Вінтере Янгу. Я принесла тобі бутерброди спеціально для того, 

щоб ти не їв порожні калорії. 
Він відкинув голову на сидіння й заплющив очі. 
— Як ти смієш? Чурос — ідеальна їжа, і я не хочу чути хули на їхню 

адресу. 
Вона зітхнула, демонструючи витримку. 
— Я хотіла б, щоб ти перестав так багато працювати й хоч раз 

потурбувався про себе. Сходи в похід. Сходи на побачення. Заведи хоч 
якусь інтрижку. Хочеш, щоб я звʼязалась із чиїмось агентом для тебе? 

Ця ідея втомлювала його. Вони це вже обговорювали, і йому не 
хотілося знову все пояснювати. Після багатьох марно проведених ночей 
Вінтер зненавидів інтрижки. Здригнувся від жаху, подумавши про те, що 
йому доведеться тягнути когось через увесь бруд, повʼязаний зі 
стосунками з ним. Під час останнього розриву його тодішня дівчина 
сказала, що медіацирк зробив хлопця непридатним для стосунків. 

Але перед Клер він просто знизав плечима й сказав уголос: 
—  Немає когось, хто зацікавив би мене. 
—  Хочеш сказати, ти найцікавіша людина у світі? 
—  Це правда, поки не доведено протилежне. 
—  Гадаю, у цьому авто вже було доведено протилежне. 
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